KPEMHHUEBBIE JTU®®Y3UOHHBIE M213M1-
P-N-P TPAH3UCTOPBI IM215AM1

CHN3.365.012TY

Kpemuuessie muddysuonnsie p-n-p Tpansuctopsl [1213M1, [1213AMI1,
[m214M1, T11214BM1, T1215M1, TI215AM1 B MeTa/LIMYECKOM KOpIyce ¢
U30JIATOPaMH, IMpelHa3HauYeHHbIE JUIl paboThl B CXeMaxX MEPEeKIIOYEHHUs, BBIXOIHBIX
KacKa/lax HU3KOYaCTOTHBIX yCHIINTENEH, CTaOUIN3aTopax MOCTOSHHOTO HaNpsKEHUs
U JIpyroi paiuOTEXHUYECKON amnmaparype CrelualbHOro Ha3HAYEHUS. .
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3 _ Gasa Macca nakuaaoro uiania ve 6onee 4,5 T

CnpaBo4yHble JaHHbIE

Oo0paTtHblii TOK KoJLTeKTOpAa, (I3 = 0, tkopr = (25 = 10)°C)

(Ux0 =-45 B, nna [1213M1, [1213AMI1) He 60T€E ....coevnveneneene 0,15 mA

(Ux6 =- 60 B, nnsa [1214M1, 11214BM1) He Gosiee .......cccceeeueeeee. 0,15 mA

(Ux6 = - 80 B, s [1215M1, [1215AMI1) He G0T€E ....cneenveneneene 0,15 mA
OO0paTHbIif TOK KOJUIEKTOP - SMUTTeP, (R63 = 100 Owm, tkopm = (25 £+ 10)°C)

(Uxn =-40 B, ana [1213M1, [1213AM1) He 607€€ .....cccvveeneennnnnne 5 MA

(Uxs =- 55 B, nna [1214M1, [1214BM1) He GOJI€E ......oeeuvvenneen. 5 mMA

(Uxn =-70 B, ana [1215M1, T1215AM1) He 607€€ .....cocvveenvennnnnne 5 mMA
Oo0partHblii Tok 3MuTtTepa, (Ik = 0, tkopn = (25 £ 10)°C)

(Ua6 =- 15 B, s [1213M1, [1214M1, T1215M1) He 6o7¢€e ............. 0,3 MA

(Us6 =-5B, ma [1213AM1, [1214BM1, [1215AM1) =e 6onee ....... 0,3 MA



KPEMHHUEBBIE JTU®®Y3UOHHBIE M213M1-
P-N-P TPAH3UCTOPBI IM215AM1

Cratnyecknii ko3ppuuMeHT nepeaavyu TOKAa B cxeMe ¢ 00IMM IMUTTEPOM,
(Uxka =-5B, k=2 A, tkopn = (25 + 10)°C)

(mmst TI215M1, TI2ZISAMI) HE MEHEE ....oonveeeneiaiieeiieeiie et 15
(mst [1214M1, TI214BM1) HE MEHEE ...eeevvveeniiieeiieeeiieeeiieeeieeesreeeeiee e 30
(mmst TI213M1, TI2I3AMI) HE MEHEE ....eonvveenvieiieeiieeiieeiee e 40

Hanps:xeHue HacblllleHUs1 6a3a - IMUTTEP,

(Ixk=3A,16=0,37 A, txopn = (25 + 10)°C)

(mns T1213M1, TI213AM1, [1214M1, 11214BM1, T1215M1,

TI215AMI) HE BOJIEE ...cuvieniieeiiieiieeiieeiee ettt ettt 1.5B
Monayab ko3gduumnenTa nepeagaun Toka na B,

(Uxk»=-5B,1Ik=0,5 A, f=1 MI'n, tkopn = (25 + 10)°C)

(mns 11213M1, TI213AM1, [1214M1, 11214BM1, T1215M1,

TI2T5AMI) HE MEHEE ...eeeeuvveeiiieeeiieeeiieeeeteeeiteeeiaeeeeaeeeaeeestaeenereeesnnee s 3
Bpems paccacbiBanus,

(I61=162=0,1 A, Ix = 1,0 A, txopm = (25 + 10)°C)

(mna 11213M1, TI213AM1, [1214M1, 11214BM1, 11215M1,

TI2I5AMI) HE OOTICE ..eeecuvieeeiiieeeiiieeeiee et e et e etee et eveeeereeeeaeeesareeeas 1000 uc
I'pann4yHoOe HanpsIKeHHE,

(I=0,1 A, tkopn = (25 + 10)°C)

(st [I213M1, TI2Z13AMI) HE MEHEE .....eeeenevieeniiieeiieeeiieeeieeeeiee e -35B
(mmst TI214M1, TI214BM1) HE MEHEE .....eeenveeiiieiieeiieiie et -45B
(st TI215M1, TI2Z15AMI) HE MEHEE .....eveenevieeniieeeiieeeiree e eeiee e -55B

Hanpsi>keHue HACBIIIEHUS KOJLJIEKTOP - SMHUTTEP,
(Ik=3 A,16=0,37 A, txopn = (25 + 10)°C)
(mast T1213M1, T1213AM1, [1214M1, T1214BM 1, T1215M1,
TI2I5AMI) HE OOTICE ..eeeeuveeeciiieeeiiie et ecetee et e et ete e et eeveeeeaveeeeaveeens 09B

MakcuMajabHO AOMMYCTUMBIC SHAYCHUSA IJTCKTPUICCKHUX IMapaMeETpoB

[Tapamerp

[1213M1
[1213AM1
[1214M1
[1214BM1
[1215M1
I[1215AM1
[Tpumeu

MaxkcumManabHO J0MyCTUMOE MOCTOSTHHOE
HaNnpsiKeHUe KoJIeKTop-0a3a (amimi), B
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MakcumMaabHO 10NMyCTHMOE MOCTOSIHHOE
HaNpsi’KeHUe KOJLUIeKTOp-3MuTTep (ammJ), | -40 | -
B, npu R63 100 Om
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MakcuMabHO J0IyCTHMOE HANIPSIAKEHUEe
IMHUTTep-0a3a (AMILIUTYAHOE U 150 -5 [ -15 ) -5 | -15 ) -5 )]
nocrosinHoe), B




KPEMHHUEBBIE JTU®®Y3UOHHBIE M213M1-
P-N-P TPAH3UCTOPBI IM215AM1

ITapameTp

[M213M1
[1213AM1
[1214M1
[1214BM1
[1215M1
[I215AM1
[Tpumeu

MaxkcumManbHO J0MYCTUMBbIH MOCTOSIHHBIH
TOK KOJUIEKTOpa, A
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MaxkcumManbHO JOMYCTUMBbIH MOCTOSIHHBIH
TOK 0a3bl, A

MakcumMaabHO 10NyCTHMAs MOCTOSTHHAS
paccenBaemMasi MOIIIHOCTH KoJLIeKkTopa, Br, | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 30 | 2
npu tkopn 10 25°C ¢ TemI00TBOAOM

MaxkcuMaabHO A0MyCcTHMAasi TeMIlepaTypa

R 150 | 150 | 150 | 150 | 150 | 150
nepexoja, °C

Ipumeuanus: '_ B amanazone TeMneparypsl nepexoza ot - 60°C no 150°C.
tnep = tkopm + Pk-RT -k
2. Npu TemnepaTtype Temiooroaa ot 25°C no 125°C
MaKCHMaJIbHO JOIyCTHMasl IOCTOSIHHAS PACCEUBAOIAsAC MOIIIHOCTh
KOJIJICKTOPA PACCYUTHIBACTCS IO opMyIIe:

Pk max = (150 - txkopm)/3, 33
rae: Rt n-x = 3, 33 °C/Br.

Kpemuuesbie 1udQy3rnoHHbIE TPAH3UCTOPHI BHIITYCKAIOTCSI B3BMEH
F€PMAaHUEBBIX CILIABHBIX TPAH3UCTOPOB.

Tabauna coorBeTcTBUSA KpeMHHEBbIX TU(GPYy3HOHHBIX P-N-p
Tpan3ucTopoB [1213M1 - I1215AM1 repMaHHeBbIM CILIABHBIM P-N-p
Tpansucropam 11213 - 11215.

[IpexHui BapuaHT 3aKa3a HoBpli1 BapuaHT 3akasza

1213, T1213A, 12136, 11216, T1216A,
2166, M216B, (Uk6 = - 35 B, - 45 B,
Us6=-10B, - 15B)

M213M1 (Ux6 = - 45 B, Us6 = - 15 B) wm
M213AM1 (Ux6 = - 45 B, Us6 = - 5 B)

214, T1214A, 112145, T1214B,

12147, 112161, M1216]1, 11217, M214M1 (Uk6 = - 60 B, Us6 = - 15 B) uiu
M217A, 12178, 12178, M217T, M214BM1 (Uk6 = - 60 B, Us6 =- 5 B)
(Uk6 = - 60 B, Us6 =- 10 B, - 15 B)

215, M215M1 (Uk6 = - 80 B, Us6 = - 15 B) wiu

(Uk6 = - 80 B, Us6 = - 15 B) M215AM1 (Ux6 = - 80 B, Us6 = - 5 B)




